

## <お詫びと訂正>

呼吸器ケア 2018 年冬季増刊『誰もここまで教えてくれなかった なるほど人工呼吸管理』におきまして、下記内容に誤りがございました。著者および読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

### 【p.38】 本文下から 3 行目

【誤】

$P_{A\text{CO}_2}$ と  $\text{PaO}_2$ の圧較差は A-aDO<sub>2</sub> (difference alveolar arterial O<sub>2</sub> partial pressure : 肺胞気-動脈血酸素分圧較差) と呼ばれます。

【正】

$P_{A\text{O}_2}$ と  $\text{PaO}_2$ の圧較差は A-aDO<sub>2</sub> (difference alveolar arterial O<sub>2</sub> partial pressure : 肺胞気-動脈血酸素分圧較差) と呼ばれます。